



## 坚决摒弃形式主义 切实减轻基层负担



纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。2020年9月,习近平总书记在一份反映一些政务App变味走样占用基层干部大量时间的材料上作出重要批示,强调要摒弃形式主义。中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,推动各地各部门开展指尖上的形式主义专项整治,为基层干部卸下“指尖上”的负担。这充分体现了习近平总书记心系基层、关爱干部的

深厚情怀,充分表明了以习近平同志为核心的党中央持之以恒抓作风建设的坚定决心,鲜明树立了为基层松绑减负、激励广大干部担当作为的实干导向。习近平总书记深刻指出:“形式主义、官僚主义同我们党的性质宗旨和优良作风格格不入,是我们党的大敌、人民的大敌。”近年来,政务App从某种程度上提高了工作效率,但过多过杂的App以及“僵尸类”“空壳类”App,强制推广、滥用积分排名、过度留痕,网络工作群中的强制打卡、即时响应……一些政务App滋生形式主义问题,占用基层干部大量时间、耗费大量精力,让基层不堪重负。(下转第三版)

# 把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

## 曹邦兴调研重大项目建设时强调

# 加快建设进度 确保生态安全质量效益

本报讯(记者 卢先庆) 6月22日,县委书记、县长曹邦兴率住房城乡建委、县城新城管委会、城建集团等部门负责人,深入宁江渡公园、早阳互通等现场,专题调研重大项目建设。曹邦兴强调,要在保护好生态环境的前提下,进一步落地落实各项工作任务,加快重大项目建设进度,确保安全、质量和效益。

组团和南陵古镇,具有得天独厚的地理条件和优势,是巫山两江四岸的重要节点。在规划上,必须按照打造巫山文化地标、城市旅游地标的要求,高标准设计、高品质打造。要充分学习借鉴其他地区的成功经验,深度融合巫山的文化元素和旅游特色,创新文旅融合方式,将宁江渡公园打造成长江上的一颗亮丽的明珠,进一步提升巫山城市和巫山旅游的形象。

的缜密性,细化项目功能,彰显文化特征,做好“事前功课”,统筹做好文化、旅游与城市公园之间的文章。要加大植被的保护力度,注重绿色环保,加快地灾治理和垮面的生态修复工作,确保绿色施工、绿色建设。

经济社会高质量发展的重要支撑,各级各部门要认真贯彻落实全年工作目标,主动作为,倒排工期,挂图作战,强力推进全县重大项目建设。要进一步细化工作举措,正视项目推进建设中的问题和不足,坚持系统化思维,通盘考虑、统筹谋划,全力以赴加快重大项目建设步伐。要牢固树立全局观念,用科学长远眼光,坚持“多条腿”走路,积极担当作为,创新服务方式,全力破解重大项目建设中的难题。

本报讯(记者 王忠虎 龚微) 6月21日,县委书记、县长曹邦兴主持召开县十七届人民政府第109次常务会议,贯彻落实市委、市政府决策部署和县委工作要求,安排近期重点工作。会议指出,全面推行林长制工作十分重要。要对标对表按照山水林田湖草沙系统治理要求,进一步加强森林等重要生态保护管理,压实各级党委和政府保护发展森林等生态资源的主体责任。要建立好工作机制,明确好各级林长职责,切实履行责任。进一步细化任务清单,强化森林资源保护和生态修复,严防森林火灾和林业有害生物防治。强化依法治林和林业改革。

# 县政府第一〇九次常务会议召开

## 县人大机关颁发“光荣在党50年”纪念章

本报讯(记者 向君玲 肖齐) 按照县委组织部的统一部署,6月21日,县人大机关庄严举行“光荣在党50年”纪念章首次集中颁发仪式。县人大常委会主任谭观银出席。

继续奋斗”“从入党的那一刻起,我坚信自己是一名共产党员,按入党誓词严格要求自己,今天重温入党誓词,我一定做到活到老学到老,永远跟党走。”……大家纷纷表示,从小在党的光辉照耀下成长,今天颁发“光荣在党50年”纪念章,是一生中最光荣的时刻,为党尽责最光荣。

党员这一光荣身份的高度认同和衷心追随,大家都用最美好的青春年华和毕生的精力,默默无闻地为党工作,在社会主义革命、建设和改革的伟大实践中作出了贡献。

现。走进新时代,踏上新征程,党员干部只有不断锤炼党性,增强党的意识、党员意识、责任意识,把自己的命运和党的命运紧密联系在一起,自觉做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,才能当好新时代的答卷人。

会议指出,为加快推进巫山县经济社会建设,增强巫山、巫溪两地乃至整个渝东北片区与京津冀地区和“长三角”经济区之间的便捷联系,增进重庆与周边省市交通联系,县政府与中交路桥建设有限公司签订战略合作协议。将在交通基础设施、市政基础设施及城市新兴产业、企业基地投资及城市区域整体综合开发、以及生态环保工程项目类投资合作。会议要求,要本着“合作共赢,务求实效”的原则抓紧推进,积极主动参与建立完善战略合作机制,创新合作模式,深化合作交流,确保合作顺利开展,使巫山至宜渡高速公路、红石梁综合货运码头等重点项目早日落地实施。

## 毛相林:绝壁凿通幸福天路

人民日报记者 崔佳 毛相林荣获“时代楷模”“全国脱贫攻坚奋进奖”“中国好人”等称号。2021年被授予“全国脱贫攻坚楷模”荣誉称号。

加入中国共产党,重庆市巫山县竹贤乡下庄村党支部书记。毛相林担任村干部的40多年里,把大山深处的贫困村带上了乡村振兴的幸福路。

吃住都在山洞里。最长的一次,毛相林在工地驻扎了3个月没回家。“山凿一尺宽一尺,路修一丈长一丈,就算我们这代人穷十年、苦十年,也一定要让下一辈人过上好日子!”毛相林的话一直鼓舞着村民们。历时7年,2004年,毛相林带领村民们终于在悬崖绝壁上凿出了一条8公里长的“绝壁天路”。近两年,县里又对“绝壁天路”进行了硬化升级。

脆李。2020年,下庄村村民人均纯收入达到13000多元。脱贫摘帽后,毛相林又带领村民发展乡村旅游,目前已完成一期19栋34户民宿改造,二期65栋79户民宿改造正在规划设计……

## 又见荷花朵朵开

本报讯(记者 王忠虎 文/图) 6月20日,走进巫山中学校园内,又见一朵朵荷花如期开放。来到荷塘边,娇艳欲滴的荷花,墨绿的荷叶映入眼帘(如图)。白色的、粉红的……一株株,或含苞待放,或已张开两三片花瓣,或全部盛开,令人心旷神怡,流连忘返。



荷花池是巫山中学校园内最意。生留影的好去处,她也见证了莘莘学子的美好成长。美丽的“景点”,也是每届高三学子

## 毛相林的一天



毛相林趁暴雨间隙,带领村民查看脆李生长情况。

本报记者 卢先庆 文/图 接待前来参观学习的客人,与各级帮扶部门研究帮扶措施,查看村民产业……下午,还有2波客人前来参观。



## 中共巫山特别支部的建立

1939年1月,中共万县县委建立为中共万县中心县委,为适应党组织的发展和抗日救亡形势的需要,中共巫山支部也随之改建为中共巫山特别支部,书记柳特因。特支下辖中共东乡支部。

柳特因与黄友凡紧密配合,分别以《民众导报》主编和盐务监运办事处录事的有利身份,发动和组织巫山的抗日宣传。以工人、教师、学生为主要对象开展共产党的工作,迅速从中发现和培养一批积极分子。4月,由黄友凡介绍,特支先后发展由武汉迁来巫山的私立武汉女子中学(以下简称武中)学生刘远春(刘希乐,巫山城关人)和盐务监运处帮手彭宗德(彭哲民,重庆人)、邹正伦(资阳人)入党。特支以党员和积极分子为核心,以县小和武中学生为主体,吸收进步教师与社会青年,成立“巫山青年抗日后方服务团”和“武中学生抗日后方服务团”,

把“血五月”期间的抗日宣传活动,搞得有声有色。3月25日,松散的国民党巫山县党部指导委员会更名为国民党巫山县党部执行委员会(以下简称县党部)。不久,即在巫山筹建三民主义青年团(以下简称三青团),与共产党争夺青年,与共产党领导的抗日救亡力量抗衡。4月,反共分子虞贡庭来巫山任县长。由于县党部的建立和三青团的筹建与虞贡庭的到来,导致巫山抗日救亡运动的逆转。(下转第三版)

